
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMA DHARMA PATRA P.BERANDAN 

Kelas / Semester : X / 1 

Tema : Perangkat  keras komputer 

Sub Tema : Perangkat  input dan output 

Pembelajaran ke : 1 

 Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Siswa memahami perangkat keras komputer 

     Siswa mampu membedakan perangkat input dan perangkat output 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN (Project Based Learning) 

TAHAP PEMBELAJARAN KEGIATAN PEMBELAJARAN 
ALOKASI 
WAKTU 

A. Kegiatan Pendahuluan 
 

Pendahuluan 
(persiapan/orientasi) 

 Memberi salam, menyapa dan mengajak peserta didik berdoa (Religius) 
 Mengecek kehadiran peserta didik 
 Memeriksa kesiapan peserta didik dalam mengikuti pelajaran 

 

 
 
 
 

2 menit 
 

Apersepsi  Guru menanyakan materi sebelumnya, yakni 
pengalaman belajar peserta didik terkait dengan pengetahuan perangkat 
keras komputer 

B. Kegiatan inti 

 1. Guru menyampaikan materi dengan mengarahkan  

2. siswa dengan membuka Blog.          

https://teruslahmenulis.blogspot.com/2020/04/hardware.html  

3. Siswa diberi kesempatan untuk membaca materi.  

4. Guru menjelaskan apa itu hardware.  

5. Guru memberikan gambar hardware computer. 

6. Guru menjelaskan input device dan output device.  

7. Guru memastikan siswa telah mengerti materi yang telah dijelaskan. 

 
 

6 Menit 

C. KegiatanPenutup 

 1. Guru mengucapkan salam kepada siswa sambil mengingatkan tetap              
berada dirumah selama masa pandemi.  

 2.   Siswa menjawab salam. 

 
 

2 menit 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

   1. Penilaian sikap : Pengamatan dengan memperhatikan materi yang diberikan. 

   2. Penilaian Pengetahuan dan Ketrampilan melalui tugas yang telah dikerjakan oleh siswa.  

             

        P.BERANDAN, 12 JULI 2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah SMA DHARMA PATRA     GURU MATA PELAJARAN 

 

DRS.H.HAPRIANTO       SRI HANDAYANI S.Pd 

https://teruslahmenulis.blogspot.com/2020/04/hardware.html


 


